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 التمرين الأول:  
س نويا،  14يوما بمعدل فائدة بس يطة  20شهور كاملة و 05دج يودع في بنك لمدة س نة و 15000مبلغ مالي يقدر بـ  .1

لمبلغ بعد اثم ما يحققه هذا  يوم كلا على حد، 20احسب الفائدة البس يطة المحققة في كل من س نة، والخمسة شهور و

 الفترة كلها؛

جوان  على أ ن يسدد فائدته البس يطة في أ خر 2008فيفري  11دج من البنك بتاريخ  40000اقترض شخص مبلغ قدره  .2

ذا علمت أ ن معدل الفائدة كان   لبنك.س نويا، احسب مقدار الفائدة التي يتحصل عليها ا 05من نفس الس نة، فا 

، 2009جويلية  17على أ ن يسدد فائدته البس يطة في  2009فيفري  05دج بتاريخ  30000 اقترض شخص مبلغ قدره .3

ذا علمت أ ن معدل الفائدة البس يطة هو   س نويا، احسب مقدار الفائدة المترتبة على هذا الشخص. 05فا 

 10 بمعدل يوم 180اشهر، واستثمر شخص مبلغ لمدة  08لمدة  12استثمرت مؤسسة مبلغ لدى البنك بمعدل فائدة  .4

 10000اوي اني يسلدى نفس البنك. ماهي الفائدة البس يطة المس تحقة على كل مبلغ علما ان الفرق بين المبلغ ال ول والث

 ني.دج، وأ ن الفائدة البس يطة المس تحقة على المبلغ ال ول تساوي ضعف الفائدة المس تحقة على المبلغ الثا

ئدة ضعف يوم وبمعدل فا 90بحيث استثمر ثلث من ذلك المبلغ لمدة  جزئييندج على  21000استثمر شخص مبلغ قدره  .5

ذا علمت أ ن مجموع الفوائد المس تحقة ع 90معدل الفائدة للمبلغ الباقي المستثمر لنفس المدة  لى المبلغ المستثمر يوم، فا 

 دج احسب معدل الفائدة ال ول والثاني. 612.5تساوي 

وذلك على أ ساس فائدة بس يطة، دج  5037.5يوم مبلغ  90وبعد دج  5025يوم مبلغ  60بلغت جملة دين بعد  .6

 أ حسب أ صل الدين ومعدل الفائدة.

ذا استثمر بفائدة بس يطة بمع 20000هو الفرق بين الفائدة الصحيحة والفائدة التجارية لمبلغ  ما .7 س نويا عن  05دل دج ا 

 ة التجارية؟بين الفائدة الصحيحة والفائد أ كتوبر من نفس الس نة، واذكر العلاقة 16أ فريل وحتى  20المدة ما بين 

ذا كان الفرق بين الفائدة التجارية والفائدة الصحيحة لمبلغ ما هو  .8 الصحيحة والفائدة  دج، فما هي كل من الفائدة 200ا 

 البس يطة؟التجارية 

دج. حسب 120 ققهايوم فبلغ الفرق بين الفائدة التجارية والحقيقة التي يح  250دج لمدة  58400استثمرت مؤسسة مبلغ  .9

 معدل الفائدة المطبق على هذا المبلغ. ثم احسب جملة المبلغ بالفائدة التجارية.
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 2190، يوم 80دج لمدة  1460يوم،  73دج لمدة  30000افترض مستثمر مبالغ من احدى البنوك على الشكل التالي:  .10

يطة صحيحة جوان بدفع فائدة بس   30قام في يوم، اوجد تاريخ اقتراض القرض الثالث علما أ ن هذا الشخص  Nدج لمدة 

 س نويا. 7,5دج لكل المبالغ بمعدل  109,5تقدر بــ 

 وبنفس المدة لنفسو  المبلغ لنفس الصحيحة الفائدة دج، اوجد 29.2قدره مبلغا ما ولمدة ما لمبلغ التجارية الفائدة بلغت .11

 المعدل.

 التمرين الثاني:
تجمع  س نويا، فما قيمة ما 10أ شهر بنس بة فائدة بس يطة تقدر بـ  08دج لدى بنك لمدة  23000شخص أ ودع مبلغ  .1

ذا وضع نفس المبلغ في البنك لمدة  سب جملة هذا اح  12يوم بمعدل فائدة س نويا  75لهذا الشخص بعد نهاية المدة؟ وا 

 المبلغ.

وائد يوم، لتعطي ف 24يوم، 100يوم،  36س نويا، لمدة  %10مبالغ مالية س، ص، ع، في البنك بمعدل  03أ ودعت  .2

 دج. 60775مبالغ يساوي  3متساوية القيمة مجموع 

حسب المدة دج، ا 2688دج في بنك لمدة أ يام معينة فبلغت الفائدة المحصلة في نهايتها  57600أ ودعت مؤسسة مبلغ  .3

ذا كان المعدل المطبق يساوي  ذا أ ودعت الجملة المحصلة14ا  شهور  05دة  لنفس المبلغ السابق ونفس الظروف ولم. وا 

 .دج، حدد معدل الفائدة المطبق فيه 4019.2فحققت فائدة تقدر بـ

 التمرين الثالث: 
غ لدى ثم استثمرت جملة هذا المبل 10يوم بمعدل فائدة س نوي  180( لمدة Aاستثمرت مؤسسة مبلغا لدى البنك )

 .جد 1706.25( فقط Bيها من البنك )فبلغت الفائدة المحصل عل 13ائدة ( لمدة ثلاثة أ شهر وبمعدل فBالبنك )

 احسب المبلغ ال ول؛ 

 ذا ا هو مقدار فم( بنفس المعدل والمدة لكل بنك. A( ثم الجملة في البنك )Bاولا في البنك ) الاستثمارتم  ا 

 (؟Aالفائدة المحصل غليها في البنك )

 ذا  (؟Bالفائدة المحصل عليها من البنك )تم قلب المعدلين فقط، فما هو مقدار  ا 


